

IZVRŠENJE PROGRAMA RADA I RAZVOJA - LJEKARNIČKE AKTIVNOSTI U 2019. GODINI				
OPIS		ODGOVOR		OPIS - OBJAŠNENJE
BR. MJERE	OPIS AKTIVNOSTI	DA	NE	
MJERA 1.1.1.1	Provođenje javnozdravstvenih i preventivnih aktivnosti u ljekarnama	X		U sklopu projekta Mi smo uz Vas, nastavljeno je obilježavanje dana zdravlja kroz javnozdravstvene akcije u svim područjima LJŽŽ. Suradnja je proširena na Ljekarne Splitsko-dalmatinske županije i Ljekarne Srce, te je provedeno 360 upitnika za Svjetski dan Alzheimerove bolesti, 287 upitnika za Svjetski dan Artritisa te 360 upitnika za Svjetski dan moždanog udara.
MJERA 1.1.1.2	Provođenje javnozdravstvenih i preventivnih aktivnosti u Edukacijskom centru	X		U sklopu projekta Mi smo uz Vas, nastavljeno je obilježavanje dana zdravlja kroz javnozdravstvene akcije u Edukacijskom centru. Zbog poteškoća putovanja osoba s dijagnozom multiple skleroze, radionica je odgođena i planira se provesti u drugačijem obliku u 2020. Broj provedenih radionica u 2019. je 7.
MJERA 1.1.1.3 MJERA 1.1.1.4 MJERA 1.1.1.5 MJERA 1.1.1.6	Provođenje javnozdravstvenih i preventivnih programa na području županije (vrtići, škole, domovi za starije i nemoćne)	X		U sklopu projekta Mi smo uz Vas, nastavljena je suradnja s DV i OŠ u županiji, kroz edukativne radionice "Sunčalica", "Kad boli...", "Tablete nisu bomboni", "Prevenција prehlade". Broj ostvarenih suradnji s DV - 48 radionica na 12 lokacije. Broj ostvarenih suradnji s OŠ - 4 radionice na 2 lokacije. Broj ostvarenih suradnji sa SŠ - 1 radionica. Centar za odgoj i obrazovanje - 1 radionica s djecom s poteškoćama u razvoju. Zbog organizacijskih razloga, suradnja sa domovima za starije i nemoćne prebačena je u plan za 2020.godinu.
MJERA 1.1.2.1	Edukacija djelatnika ljekarni od strane Edukacijskog tima	X		Edukacijski tim Ljekarni Zagrebačke županije je tijekom 2019. godine u suradnji s kolegicom mr. sc. Dahnom Arbanas, mag. pharm. iz Ljekarni Karlovac, s Ljekarnama Sisak te vodećim autoritetima iz područja medicine organizirao 3 edukacije 1. Novosti u liječenju sustavnih infekcija 2. Uloga ljekarnika u liječenju najčešćih kožnih bolesti 3. Cijepljenje i uloga ljekarnika koje su prijavljene Hrvatskoj ljekarničkoj komori na vrednovanje što je omogućio stjecanje 6,5 bodova polaznicima. Svakoј edukaciji prisustvovalo je 50-60 ljekarnika. Broj održanih predavanja - 9.
MJERA 1.1.2.2	Edukacija djelatnika ljekarni od strane proizvođača i drugih zdravstvenih djelatnika	X		Broj tema/predavača po predavanju - 4/5. Broj polaznika svakog predavanja između 35 i 45 djelatnika Ustanove.
MJERA 1.2.1.1	Pravodobna i sveobuhvatna nabava lijekova i medicinskih proizvoda s Liste lijekova i Liste ortopedskih pomagala HZZO-a	X		Udio ugovorenih i isporučenih lijekova i medicinskih proizvoda u odnosu na potražnju je 100%. Postotak realiziranih ugovora u odnosu na plan je 100%.
MJERA 1.2.1.2	Kvalitetna i racionalna nabava sirovina za izradu pripravaka	X		Omjer naručenih i iskorištenih supstanci u laboratoriju je 90%. Otpis - u skladu sa propisanim količinama za rok, kalo i lom.
MJERA 1.2.2.1	Praćenje ugovornih obaveza i prioritetne prodaje u ljekarnama putem inteligentnih programskih rješenja	X		Integracija BI programa u Ljekarne Zagrebačke županije i SZP je napravljena s 31.12.2019.
MJERA 1.3.1.1	Pravodobna i sveobuhvatna izrada ljekarničkih pripravaka za područje županije	X		Udio isporučenih pripravaka u odnosu na potražnju je 100%.
MJERA 1.3.1.2	Istraživanje i razvoj novih proizvoda	X		Broj novih kozmetičkih pripravaka po vlastitoj recepturi - 4. To su: Dijamantno suho ulje za tijelo i kosu, Krema za lice s drijemovcem, Krema za ruke s drijemovcem, Mlijeko za tijelo s drijemovcem.
MJERA 1.3.1.3	Kozmetološko savjetovalište i izrada individualnih pripravaka	X		Broj provedenih savjetovanja - 24. Broj prodanih individualiziranih ljekarničkih pripravaka -11.
MJERA 1.4.1.1	Savjetovališta i radionice za pacijente i druge korisnike usluga LJŽŽ	X		Provođenje individualnih i grupnih savjetovanja kroz cijelu 2019, kao što su Mršavimo zdravo zajedno, Stop pušenju, Palijativno savjetovalište, savjetovalište za sportaše, individualno savjetovanje s kliničkim farmaceutom, raspodjela tjedne terapije uz edukaciju o promjenama stila života i slično. Ukupan broj provedenih savjetovanja je 197.
MJERA 1.4.1.2	Jačanje suradnje s liječnicima opće medicine, specijalistima i liječničkim udruženjima, suradnja u nacionalnom projektu prevencije i poboljšanja liječenja hipertenzije s HDH	X		Broj ostvarenih mjerenja u JZ akcijama - 400 mjerenja, za Svjetski dan srca i Svjetski dan moždanog udara. Broj liječnika u pilot projektu i vezani broj zajedničkih pacijenata 5/20. Broj održanih predavanja na stručnim skupovima -2.
MJERA 1.4.1.3	Jačanje suradnje sa strukovnim udruženjima i ljekarnicima iz drugih ustanova Aktivno sudjelovanje u tijelima HLJK Aktivno sudjelovanje u sekcijama HFD Suradnja Edukacijskog tima s Ljekarnama Karlovac i Sisak	X		Kroz tijela HLJK i Sekcije HFD, djelatnici LJŽŽ sudjeluju u: 1. davanju mišljenja o opravdanosti osnivanja ljekarni 2. stručnom nadzoru ljekarni 3. obavljanju poslova vezanih uz financijsko poslovanje i ekonomska pitanja magistara farmacije 4. predlaganju konkretnih modela i protokola za unaprjeđenje ljekarničke djelatnosti u okviru dodatnih ljekarničkih usluga 5. promicanju vrijednosti i doprinosa kliničke farmacije 6. pokretanju javnozdravstvenih projekata i organizaciji tečaja, savjetovanja i radionica na teme od interesa javnog ljekarništva Broj djelatnika aktivno uključenih u sekcije HFD je 5, a u tijelima HLJK je 6.
MJERA 1.4.2.1	Mentorstvo - sudjelovanje u stručnom osposobljavanju studenata farmacije i vođenje pripravničkog staža farmaceutskih tehničara	X		Broj provedenih osposobljavanja - 9 za farmaceutske tehničare i 4 za magistre farmacije.
MJERA 1.4.2.2	Predavanja i radionice za učenike i studente	X		Organizacija predavanja i radionica za učenike i studente kao promocija Ljekarni Zagrebačke županije i javnog ljekarništva u cjelosti; broj održanih predavanja - 1.

MJERA 1.4.3.1	Istraživanje mogućnosti realizacije mobilne aplikacije "Ljekarnik na zahtjev"		X	Tijekom 2019. godine nije se provodilo anketiranje populacije za izradu mobilne aplikacije, već je razvoj aplikacije prebačen u plan za 2020. godinu
MJERA 1.5.1.1	Plan praćenja mreže ljekarničkih jedinica na području Zagrebačke županije		X	Kako bi se omogućila kvalitetna i jednaka dostupnost usluga od strane ustanove u pojedinim dijelovima županije, napravljena je sveobuhvatna analiza konkretnih potreba kao preduvjet donošenja odluka o otvaranju i opremanju novih ljekarni. Odgovorna osoba imenovana od strane LJŽ, mag.pharm Lidija Kovačić je na mjesečnoj razini pratila rast broja osiguranih osoba i mogućnost otvaranja novih ljekarni. Broj izrađenih izvještaja - 7, na osnovu broja osiguranih osoba prema podacima HZZO-a.
MJERA 1.5.2.1	Plan ulaganja u održavanje i nabavu nematerijalne i materijalne imovine		X	Održavanje, preuređenje i nabava 1. Podružnica 1: Izrada projektnog plana za proširenje ljekarne - djelomično 3. Podružnica 8: preuređenje i proširenje ljekarne - izrada idejnog projekta - djel.omično 6. Podružnica 16: preuređenje ljekarne - zamjena prozora - djelomična adaptacija Podružnica 3: ugradnja vrata ispod stepenica u podrumu Uprava: preuređenje prostora za prenamjenu.

URBROJ: 238/31-158-20-01-132
Velika Gorica, 07.04.2020.

Ravnateljica:
Zvezdana Dobrinčić, mag. pharm.



LJEKARNE ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
Velika Gorica, Matije Magdalenića 1